



“大红灯笼真漂亮！”

农村老太
赶大集

开心置年货，红火过大年

□记者 赵朝军 通讯员 陈鹏飞 文/图

为准备年货，14一大早，偃师市大口乡郭村村民“老包”步行七八里来到了大口乡集市上。“以前家里条件不好，每年赶集的次数很少；现在手里有钱了，四天就要赶次集，想买啥就买啥。”“老包”说。

“老包”本名叫赵淑芳，今年68岁，她说大伙儿叫她“老包”，一是她喜欢唱戏，常扮演包公的角色；二是她性格直爽，爱管村里的“闲”事儿。

“老包”说，她有两男两女四个孩子，现在都已成家，俩儿子和他们分开过，老伴儿在洛阳打工，她对家里的生活挺满意。“春节孩子们要回来吃团圆饭，我要在集市上多采购点儿年货。”“老包”开心地说。

大口乡集市上各种物品琳琅满目，应有尽有。“老包”和商贩们讨价还价，先后购买了调料、柿饼、围裙等物品。为防止钱丢失，“老包”把钱用手巾包了好几层。“现在生活条件好了，不像以前赶集一次买很多东西。不过，我现在每次赶集有一件事儿不能忘，就是给小孙子买点儿东西。这



“挑挑看，哪幅年画更好看？”

次给小孙子买了一个氢气球和一些烟花。”“老包”说，这次赶集她花200多元买了6样东西，年前她还要再来一次，买几个灯笼。



“试试这件新围裙，合身不？”



“把钱用手巾多包几层，放心！”

洛阳是我家 创建靠大家
全民齐动手 建好咱的家